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MONNAIES DE LORRAINE

Vente aux enchères

JEUDI 5 MAI 2022
à 14 h

NUMISMATIQUE

Monnaies de Lorraine
Monnaies françaises des XIXe et XXe siècles

Monnaies étrangères - Médailles et jetons

Expositions :
Mercredi 4 mai 2022 de 16 h à 18 h 

Jeudi 5 mai 2022 de 9 h à 12 h

EXPERT :

Thierry PARSY
Expert près la Cour d’Appel de Paris
18, rue de Richelieu - 75001 Paris
Tél. : 01 49 27 01 40
tparsy.expert@wanadoo.fr
www.thierryparsy.com 

DUCHÉ DE LORRAINE

1.	 BERTHE de SOUABE (1176-1195) : 
Denier.
MATHIEU II (1220-1251) : 
Denier.
Joint denier anonyme du XIIIe siècle (Simon II ?).
Flon p. 276-3, p. 284-17 et p. 276-2.� Les 3 exemplaires. TTB. 250 / 300

2.	 �Denier : 4 exemplaires. Berthe de Souabe (1 ex.) - Simon II ? (2 ex.) - Mathieu II  
(1 ex. Sierck).� Les 4 exemplaires. TTB. 250 / 350

�FERRY III (1251-1303)
3.	 8 deniers variés. Nancy - Neuchâteau - Mircourt.

� Les 8 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

4.	 9 deniers variés. Nancy - Neuchâteau - Mircourt.
� Les 9 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

5.	 THIBAULT II (1303-1312) : 
Double denier : 2 exemplaires. Nancy.
FERRY IV (1312-1329)
Double denier : 2 exemplaires.
Denier : 2 exemplaires. Nancy.
F. 1, 87 et 88.� Les 6 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

6.	 FERRY IV (1312-1329) : 
Double denier. Nancy. Superbe
RAOUL (1329-1346) : 
Double denier. Nancy. TB
F. 4 et 6.� Les 2 monnaies. 200 / 300

7.	 RAOUL (1329-1346) : 
Double denier.
MARIE de BLOIS (1346-1352) : 
Plaque Nancy (échancré).
F. 6 et 1.� Les 2 monnaies. TTB. 200 / 400

1 (du lot)

2 (du lot)

3 (du lot)

4 (du lot)

5 (du lot)

6 (du lot)

7 (du lot)



JEAN Ier (1346-1390)
8.	 Plaque. Nancy. F. 1.� TB à TTB. 200/ 300

9.	 Gros. Nancy. F. 34.� TTB à superbe. 300 / 500

10.	 JEAN Ier (1346-1390) : denier : 2 exemplaires. Nancy.
CHARLES II (1390-1431) : Gros. Sierck.
F. 44 et 3.� Les 3 monnaies. TTB. 300 / 400

CHARLES II (1390-1431)
11.	 Gros : 2 exemplaires variés. Sierck.

F. 1 et 3.� Les 2 monnaies. TTB. 200 / 300

12.	 Gros. Nancy. F. 21.� TB à TTB. 300 / 500

13.	 Double denier. Sierck. Denier : 2 exemplaires. Nancy.
Gros. Nancy.
F. 1, 26 et 33.� Les 4 monnaies. TB et TTB. 300 / 400

RENÉ Ier (1431-1453)
14.	 �Gros : 3 exemplaires. Indéterminé - Saint Nihiel - Nancy.

F. 9, 1 et 8.� Les 3 monnaies. TB et TTB. 400 / 600

RENÉ II (1473-1508)
15.	 Demi plaque : 4 exemplaires variés de Nancy.

Quart de plaque. Nancy.
Blanc : 3 exemplaires variés. Nancy.
F. 41, 42, 47, 60, 64 et 65. � Les 8 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

ANTOINE (1508-1544)
16.	 Teston. 1535.

Quart de teston : 2 exemplaires. 1544.
Plaque (trouée).� Les 4 monnaies. TB et TTB. 300 / 400

17.	 Plaque : 4 exemplaires (dont 1 ex. troué). 
Demi plaque : 3 exemplaires. Quart de plaque.
Denier : 2 exemplaires. Obole : 2 exemplaires.
Liard.� Les 13 monnaies. TB, TTB et superbes. 400 / 600

FRANÇOIS (1544-1545)
18.	 Teston. 1545.

Quart de plaque : 2 exemplaires.
F. 2, 3 et 5.� Les 3 monnaies. TB à TTB et TTB. 200 / 300

CHARLES III (1545-1603)
19.	 �Teston au buste enfantin : 3 exemplaires n.d. (dont un 

faux d’époque troué).
Quart de teston. n.d.
F. 11, 10 et 13.� Les 4 monnaies. TB et TTB. 200 / 300

20.	 Teston au buste juvénile. n.d. Nancy.
F. 87.� Patine de cabinet. Superbe. 300 / 400

8 9 10 (du lot) 11 (du lot) 12 13 (du lot) 14 (du lot)

21.	 Teston au buste juvénile : 3 exemplaires.
Quart de teston au buste juvénile : 3 exemplaires.
Quart de teston au col fraisé. 1581.
F. 69, 73, 89 et 99.� Les 7 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

22.	 Écu. 1569. Nancy.
F. 60.� Gratté dans le champ droit. TB à TTB. 800 / 1 200

23.	 Demi pistole or. 1587. 1,63 g.
F. 118. �Flan irrégulier. Rare. Très bel exemplaire. 1 500 / 2 000

24.	 Teston au buste âgé : 2 exemplaires.
Quart de teston au buste âgé : 4 exemplaires (dont 1 ex. 
daté 1588).
F. 132, 148 et 153.� Les 6 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

25.	 Écu au buste âgé. 1603.
F. 119.� Très bel exemplaire. 1 500 / 2 000

26.	 �Gros, demi gros et denier : 30 exemplaires variés. F. 34 (3 ex.) -  
F. 31 (3 ex.) - F. 171 (3 ex.) - F. 53 (2 ex.) - F. 3 - F. 48 (5 ex.) -  
F. 49 - F. 76 (4 ex.) - F. 156 (5 ex.) - F. 162 (2 ex.) - F. 164.
� Les 30 monnaies. TB et TTB. 150 / 250

HENRI II (1608-1624)
27.	 Teston : 3 exemplaires. n.d.

F. 19.� Les 3 monnaies. TTB. 250 / 350

28.	 �Lot de 42 gros, demi gros et deniers variés dont certains 
anonymes.� Les 42 exemplaires. TB et TTB. 200 / 300

CHARLES IV, 1er règne (1625-1634)
29.	 Teston : 2 exemplaires. 1638. Remiremont.

Joint teston en cuivre (faux d’époque) de Charles IV et Nicole.
F. 26 et 2.� Les 3 exemplaires. TB et TTB. 200 / 300

30.	 Teston : 2 exemplaires. 1638. Remiremont.
Joint teston de Nicolas François (1634-1635), Florence 
(trou rebouché).
F. 26 et 1.� Les 3 monnaies. TB et TTB. 200 / 300

31.	 Teston. n.d. Nancy. F. 4.� TTB. 300 / 400

CHARLES IV, 2e règne (1661-1670)
32.	 Teston : 4 exemplaires. 1665 - 1666 - 1667 - 1668.

F. 36, 40, 42 et 44.
� Les 4 monnaies. TB à TTB et TTB. 300 / 500

33.	 Teston : 3 exemplaires. 1665 - 1667 - 1668.
Demi teston : 2 exemplaires. 1665 - 1666.
F. 36, 42, 44, 49 et 52.
� Les 5 monnaies. TB à TTB et TTB. 300 / 500
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34.	 Teston. 1668.
Demi teston : 3 exemplaires. 1663 (2 ex.) - 1666.
Quart de teston. 1668.
F. 44, 46, 52 et 58.� Les 5 monnaies. TTB. 400 / 600

35.	 Gros : 8 exemplaires variés.
Denier : 4 exemplaires variés.
Double lorrain (Louis XIII). 1639.
Gros : 15 exemplaires variés. Charles IV et Nicole.
� Les 28 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

LÉOPOLD (1698-1729)
36.	 Écu. 1704. Nancy.

F. 25.� Rayures sinon TTB. 800 / 1 200

37.	 Teston : 3 exemplaires. 1709 - 1712 - 1716.
Demi teston : 2 exemplaires. 1704 (?) - 1711.
F. 49, 78, 98, 27 et 69.
� Les 5 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

38.	 Demi teston. 1705.
F. 34.� Coup au droit. TB à TTB. 200 / 300

39.	 Double teston. 1719.
Huitième de aubonne.
F. 166 et 144.
� Les 2 monnaies. Traces d’ajustage. TTB. 300 / 400

40.	 Aubonne. 1724 (choc au revers).
Demi aubonne. 1724.
F. 141 et 142.
� Les 2 monnaies. TB à TTB et TTB. 300 / 500

41.	 Aubonne. 1725.
Demi aubonne. 1725.
F. 147 et 148.
� Les 2 monnaies. TTB à superbes. 500 / 700

42.	 Demi écu aux huit L. 1726 (cisaillé). TB
Masson : 3 exemplaires. 1728. TB et TTB
Joint médaille de saint Urbain en bronze, 1706 (55 mm)
Fr. 153 et 161.� Les 5 exemplaires. 300 / 500

43.	 Liard : 12 exemplaires variés.
12 deniers : 2 exemplaires.
15 deniers.
30 deniers : 10 exemplaires.
60 deniers.
Joint 3 pièces de 30 deniers de François III.
� Les 29 monnaies. TB et TTB. 300 / 500

FRANÇOIS III (1729-1737)
44.	 Demi écu. 1736. Nancy.

F. 12.
� Taches. Très rare. TTB à superbe. 2 000 / 3 000

45.	 Teston. 1736. Nancy.
F. 13.� Petites taches. TTB à superbe. 300 / 400

46.	 Teston. 1736.
Joint 3 jetons en argent : Elizabeth Charlotte d’Orléans 
(saint Urbain), le couronnement (1736) et Louis XVI et 
Marie Leczinska.
Joint 2 paoli 1741 et 1 paolo 1738 pour la Toscane.
� Les 6 exemplaires. TB et TTB. 400 / 600

47.	 �Lot varié de 24 jetons en cuivre de Antoine (1508-1544) à 
Stanislas (1738-1766).
� Les 24 exemplaires. États divers. 100 / 200

ÉVÊCHÉ de METZ

48.	 Denier anonyme du début du XIIe siècle. Atelier Rimling.
F. 19 var.
Joint denier : 8 exemplaires de Étienne de Bar (1120-1162) 
à Jacques de Lorraine (1239-1260).
� Les 9 monnaies. TB, TTB et superbes. 300 / 400

49.	 THIERRY V de BOPPART (1365-1384) : gros et angevine.
RAOUL de COUCY (1388-1415) : gros de Marsal.
F. 6, 9 et 2.
� Les 3 monnaies. TTB et TTB à superbes. 300 / 400

50.	 THIERRY V de BOPPART (1365-1384) : gros.
ROBERT de LENONCOURT (1551-1555)
Bugne et demi bugne : 4 exemplaires variés.
� Les 5 monnaies. TTB et TTB à superbes. 200 / 400

51.	 THIERRY V de BOPPART (1365-1384) : gros.
ROBERT de LENONCOURT (1551-1555) : Bugne.
HENRI de VERNEUIL (1612-1652) : double denier.
CHARLES de LORRAINE (1593-1607) : teston. 1704.
� Les 4 monnaies. TTB à superbes. 200 / 400

CHARLES de LORRAINE (1593-1607)
52.	 Teston : 2 exemplaires. 1605 et n.d.

� Les 2 monnaies. Superbes. 250 / 350

53.	 Teston : 2 exemplaires. 1604 et n.d.
� Les 2 monnaies. Superbes. 250 / 350

CITÉ de METZ

54.	 Gros au saint Étienne. Fin du XVe siècle.
F. 1.� Superbe. 200 / 300

55.	 �Gros au saint Étienne : 4 exemplaires variés. 
XVIe/XVIIe siècles.
Bugne : 3 exemplaires variés. XVIe/XVIIe siècles.
� Les 7 monnaies. TB, TTB et superbes. 300 / 500

56.	 Gros : 2 exemplaires. XVIIe siècle.
Demi gros : 4 exemplaires variés. XVIIe siècle.
Demi bugne. 
Angevine. XVe siècle.
� Les 8 monnaies. TB et TTB à superbe. 300 / 500

57.	 Florin d’or au saint Étienne. n.d.
F. p. 725-1.
Flan irrégulier. Traces sur la tranche. TB à TTB. 300 / 500

58.	 �Teston au saint Étienne debout : 4 exemplaires. 1593 - 
1598 (2 ex.) - 1600.
Franc de Metz. 1639.
Demi franc. 1625.
Liard : 2 exemplaires.
Joint jeton en cuivre de C. de Caumartin.
� Les 9 exemplaires. TB et TTB. 300 / 500

59.	 Thaler au saint Étienne en buste. 1640.
F. 18.� Très bel exemplaire. 400 / 600

60.	 Thaler au saint Étienne en buste. 1641.
F. 19.� Presque TTB. 300 / 500

ÉVÊCHÉ de TOUL

61.	 �Denier : 6 exemplaires variés principalement du XIIe 
siècle. Toul et Liverdun.
Joint 2 deniers au saint Pierre (Remiremont) et parisis 
d’Henri III de Bar.
� Les 9 monnaies. TB et TTB. 300 / 400
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PREMIER EMPIRE (1804-1814)
62.	 Demi franc. 1808. Strasbourg.

Quart de franc : 2 exemplaires. 1807 (tête de nègre) et 
1809. Paris.
Joint 5 soldi de Marie Louise (1815 pour 2 ex.).
G. 398, 348 et 350.
� Les 5 monnaies. TB à TTB et TTB à superbes. 200 / 300

LOUIS XVIII (1814-1824)
63.	 Demi franc. 1823. Paris. G. 401.� Splendide. 150 / 250

64.	 Quart de franc. 1817. Strasbourg (3 772 ex.). 
G. 352.� Splendide. 150 / 250

LOUIS PHILIPPE (1830-1848)
65.	 1 franc, tête nue. 1831. Paris. G. 452.� Splendide. 300 / 400

66.	 1 franc, tête laurée. 1832. Paris. G. 453.� Splendide. 150 / 250

67.	 1 franc, tête laurée. 1842. Strasbourg.
G. 453.� Splendide. 150 / 250

68.	 1 franc, tête laurée. 1842. Strasbourg.
G. 453.� Splendide. 150 / 250

69.	 1 franc, tête laurée. 1845. Rouen.
G. 453.� Splendide. 150 / 250

70.	 Demi franc. 1831. Paris. 50 centimes. 1846. Paris.
G. 408 et 410.
� Les 2 monnaies. Superbes à splendides. 200 / 300

71.	 50 centimes. 1846. Paris. 25 centimes. 1846. Paris.
5 centimes, 2 centimes et 1 centime. 1847. Charte de 1830.
G. 410, 357, 148, 99 et 81.
� Les 5 monnaies. Superbes. 150 / 250

DEUXIÈME RÉPUBLIQUE (1848-1852)
72.	 5 francs, type Hercule. 1849. Paris.

G. 683.� Splendide. 200 / 300

73.	 5 francs, type Cérès. 1849. Strasbourg.
G. 719.� Splendide. 200 / 300

74.	 �20 centimes, type Cérès : 2 exemplaires. 1850 Strasbourg 
(taché) et 1851 Paris.
G. 303.� Les 2 monnaies. Superbes. 150 / 250

75.	 5 francs Louis Napoléon Bonaparte. 1852. Paris.
G. 726.� Superbe. 200 / 300

SECOND EMPIRE (1852-1870)
76.	 2 francs Napoléon III, tête nue. 1856. Strasbourg.

G. 523.� Superbe. 700 / 900

77.	 1 franc Napoléon III, tête nue. 1856. Strasbourg.
G. 460.� Superbe à splendide. 150 / 250

78.	 1 franc Napoléon III, tête nue. 1858. Paris.
G. 460.� Superbe à splendide. 150 / 250

79.	 1 franc Napoléon III, tête nue. 1858. Paris.
G. 460.� Superbe à splendide. 150 / 250

80.	 1 franc Napoléon III, tête nue. 1859. Strasbourg.
G. 460.� Superbe à splendide. 150 / 250

81.	 1 franc Napoléon III, tête nue. 1859. Strasbourg.
G. 460.� Superbe à splendide. 150 / 250

82.	 1 franc Napoléon III, tête nue. 1860. Strasbourg.
G. 460.� Superbe à splendide. 150 / 250

83.	 2 francs Napoléon III, tête laurée. 1866. Strasbourg.
G. 527.� Splendide. 150 / 200

84.	 1 franc Napoléon III, tête laurée. 1866. Strasbourg.
G. 463.� Splendide. 100 / 150

85.	 1 franc Napoléon III, tête laurée. 1866. Strasbourg.
G. 463.� Splendide. 100 / 150

86.	 50 centimes Napoléon III, tête nue. 1859. Strasbourg.
G. 414.� Splendide. 150 / 200

87.	 50 centimes Napoléon III, tête nue. 1859. Paris.
G. 414.� Splendide. 150 / 200

88.	 �50 centimes Napoléon III, tête nue. 1856. Strasbourg (tachée).
50 centimes Napoléon III, tête laurée : 2 exemplaires. 
1866 et 1867. BB.
20 centimes Napoléon III, tête nue : 2 exemplaires. 1860A.
20 centimes Napoléon III, tête laurée : 4 exemplaires. 
1866 BB et 1867 BB (3 ex.).� Les 9 monnaies. Superbes.
Joint 5 francs or. 1856A (TB).
G. 414, 417, 305, 308, 309 et 1001.� Les 10 monnaies. 300 / 500

89.	 �10 centimes Napoléon III, tête nue : 3 exemplaires. 1855 
BB (chien) - 1852A - 1853 BB - 1855 BB (chien, superbe).
5 centimes Napoléon III, tête nue : 2 exemplaires. 1854 
BB - 1856 BB.
G. 248 et 152.
� Les 5 monnaies. Superbes et splendides. 200 / 400

90.	 �10 centimes Napoléon III, tête laurée : 4 exemplaires. 
1861 BB - 1862 k (2 ex.) - 1864 k.
5 centimes Napoléon III, tête laurée. 1865 BB.
2 centimes Napoléon III, tête laurée : 2 exemplaires. 
1862 BB.
G. 253, 155 et 104.� Les 7 monnaies. Splendides. 200 / 300

GOUVERNEMENT de DÉFENSE NATIONALE (1870-1871)
91.	 5 francs, type Cérès, sans légende. 1870. Paris.

G. 742.� Splendide. 300 / 500

92.	 5 francs, type Cérès, avec légende. 1870. Paris.
G. 743.� Splendide. 200 / 300

93.	 2 francs, type Cérès, sans légende. 1871. Bordeaux.
2 francs, type Cérès, avec légende. 1870. Paris.
G. 529 et 530.
Les 2 monnaies. Presque superbe et splendide. 300 / 400

94.	 1 franc, type Cérès. 1871. Paris.
Joint 1 franc, type Cérès. 1872. Paris (petit A).
G. 465 et 465a.� Les 2 monnaies. Splendides. 150 / 250

95.	 10 centimes, type Cérès. 1875. Paris.
G. 265a.� Splendide. 200 / 400

96.	 10 centimes, type Cérès. 1875. Paris.
G. 265a.� Splendide. 200 / 400

97.	 10 centimes, type Cérès. 1875. Paris.
G. 265a.� Splendide. 200 / 400

98.	 �10 centimes, type Cérès : 4 exemplaires. 1872A - 1872k -  
1897A (2 ex.).
G. 265a.� Les 4 monnaies. Splendide. 150 / 200

99.	 �5 centimes, type Cérès : 9 exemplaires. 1871A (2 ex.) - 
1872A (3 ex.) - 1873k (2 ex.) - 1897A (2 ex.).
G. 157 et 157a.� Les 9 monnaies. Splendides. 300 / 500

100.	 �10 centimes, type Dupuis : 3 exemplaires. 1898 (2 ex.) - 1903.
5 centimes, type Dupuis : 5 exemplaires. 1898 (2 ex.) - 
1902 (2 ex.) - 1913.
G. 277 et 165.� Les 8 monnaies. Splendides. 300 / 500

MONNAIES FRANÇAISES des XIXe et XXe SIÈCLES
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LOTS
104.	 �Lot de 51 monnaies romaines principalement de la fin de l'Empire : grands bronzes, moyens bronzes, antoniniens et petits bronzes.

� L'ensemble. B et TB. 200 / 400

105.	 �Lot de 140 monnaies françaises du XVIIe au XIXe siècles principalement divisionnaires en bronze.
� Les 140 monnaies. États divers. 500 / 700

106.	 �Lot de 165 monnaies et médaillettes françaises et étrangères, principalement du XIXe siècle, en bronze et métaux divers.
� Les 165 exemplaires. États divers. 300 / 500

107.	 �Lot de 100 monnaies françaises et étrangères, principalement divisionnaires du XIXe siècle, en argent et métaux divers.
� Les 100 monnaies. États divers. 600 / 800

MÉDAILLES et JETONS
108.	 �Lot de 39 médailles et médaillettes historiques françaises et étrangères des XIXe et XXe siècles, principalement en bronze.

Joint médaille en argent 1781 (naissance du Dauphin, 35 mm) et 4 médailles variées en bronze doré de la période révolutionnaire 
(différents modules).� Les 44 exemplaires. États divers. 500 / 700

109.	 �Lot de 33 médaillettes françaises et étrangères princi-palement du XIXe siècle, en bronze et métaux divers.
Joint 66 jetons variés français et étrangers du XVe au XIXe siècle, en argent (3 ex.) et métaux divers.
� Les 99 exemplaires. États divers. 500 / 700

CONDITIONS DE VENTE

Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais et taxes suivants : 22,8 % TTC. (+3,6 % TTC pour les lots acquis en 
live sur interencheres.com). La vente est faite expressément au comptant. 
Conditions de règlement : Virement, carte bancaire sur place uniquement, ou espèces (uniquement si le montant total de la 
facture, avec frais, est inférieur ou égal à 1.000 € pour les résidents fiscaux français et jusque 15.000 € pour les résidents fiscaux 
étrangers, avec justificatif de résidence fiscale et pièce d'identité).
L’adjudicataire ne pourra se saisir de son lot que contre paiement comptant. Les frais et risques du magasinage restent à la 
charge de l’acheteur. Une semaine après la vente, des frais de stockage seront facturés à l’acquéreur (2 €/ jour et par lot).
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée,notamment pour les restaurations d’usage et les petits accidents.
Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
La vente se fera selon l’ordre du catalogue, toutefois le Commissaire-priseur ou l’Expert se réservent le droit de changer l’ordre 
de présentation selon les nécessités de la vente.

ORDRES d’ACHAT et ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE

Les Commissaires-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier, par les 
amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les ordres d’achat ne seront pris en considération que confirmés par écrit et accompagnésd’un relevé d’identité bancaire et de la 
photocopie d’une pièce d’identité,reçus au moins 24 heures avant la vente. Les personnes souhaitant enchérir par téléphone peuvent 
utiliser le formulaire d’ordre d’achat accompagné d’un relevé d’identité bancaire et de la photocopie d’une pièce d’identité.
Nabécor Enchères et les experts ne pourront en aucun cas être tenus pour responsablesd’une erreur ou d’un incident téléphonique.

MONNAIES ÉTRANGÈRES

ALLEMAGNE, Ratisbonne
101.	 Thaler. 1756.

Dav. 2618.� TTB à superbe. 200 / 300

ITALIE, Lombardie
102.	 5 lire. 1848 M.

C. 22-2.� TTB à superbe. 150 / 200

103.	 5 lire. 1848 M.
C. 22-2.� TTB à superbe. 150 / 200

101

102
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